

第六届文博会明日开幕,星报记者提前探宝

“清明上河图”有了“3D版”



这条“牛”其实是一根树根

价值380万的大“树根”

在合肥滨湖国际会展中心的5号馆,有一个长7米、重6吨多的“大块头”,走近一看,原来是用树根雕成的牛。

“去年我们就来参加了文博会,不过带来的都是比较小的根雕作品,为了今年的文博会,我们紧赶慢赶,做成了这个‘牛’。”相关工作人员告诉记者,“别看它这么大,其实它只是一个树根,价值380万。”

而在这头牛的旁边,一个栩栩如生的“老子”正和蔼可亲地立着,其实它也是根雕作品,不过让人惊奇的是,这位“老子”的每根胡须都丝丝分明,可见雕刻者手法的细腻。

“清明上河图”坐着13米长车来合肥

之前本报曾报道过,本届文博会上将有一项获得专利的立体“清明上河图”展出,昨天记者在现场也看到了这个国内首秀的珍品。

房屋、桥梁、树木,还有各种着装的人物全部雕刻在金丝楠木上,按照“清明上河图”上的图案排列,这也是北宋街头生活的写照。

正在忙着拼接的工作人员表示,为了将这个大伙从安庆运来合肥,总共动用了两辆13米长的踏板车,“一路上小心翼翼的,等拼接好了,我们还要仔细查看,有损坏的肯定要现场修补。”

“百吉图”要从合肥走向吉尼斯

在本届文博会上,有一块专门的区域是台湾展区,一些台湾的精品将集中展出。

“最有特色的是这组百鸡图,也叫百吉图,在合肥是首次展出,之后要去申报吉尼斯世界纪录。”一位工作人员一边拆箱一边介绍。

记者凑近一看,看上去只是一个白色盘子上画的鸡,神态各异,但工作人员又向记者揭秘,这个盘子有点特别。

“先把鸡画在盘子上,然后再烧,用的是釉上彩的工艺。”记者了解到,该作者李尚格最擅长的除了画鸡外,还有老鹰、金鱼等。

60种不同姿态的“泥娃娃”

小时候,不少市民肯定玩过捏泥巴,本届文博会上,台湾展商还带来了一套60个的泥塑作品。

有的背着书包,有的拿着课本,有的颌首低头,有的面露微笑……据工作人员介绍,这组泥塑作品是一位有着国外旅游经历的女艺术家创作的,名字叫《我的女儿们》。

“是用紫砂和陶泥制作成的,刚刚才问世,就带到合肥来展览。”工作人员告诉记者,此次除了瓷器、琉璃、茶具、台湾小吃外,现场还将举办书法、绘画等表演。

方华英 记者 沈娟娟/文 程兆/图

明天,第六届中国(合肥)国际文化博览会即将开幕,虽然还在紧锣密鼓的布展中,但记者昨日提前探营后发现,本届文博会上“腕儿”可不少,台湾“百吉图”在合肥展出后将去申报吉尼斯世界纪录,微缩22米长的立体“清明上河图”也是在国内首次亮相。

★ 全国最高等级整形美容机构 ★ 中国最具竞争力整形美容机构 ★ 中国百姓首选整形美容基地 ★ 中国整形医师协会理事单位

庆国庆 贺院庆

全国最高等级公立整形美容机构用60载光荣史

给美丽一个真实有效的承诺

限时半价

8日蝶变

活动时间: 9月30日-10月7日

抢约热线: 0551-5119911



新一代SMAS童颜术

9月30日

一次减龄 永保青春



360° 双弧柔性吸脂

10月1日

想瘦哪里就瘦哪里
不伤身·不反弹



韩式美神双眼皮微雕术

10月2日

一次综合解决
整个眼部问题



三维仿生隆鼻

10月3日

诞生在105的世界
美鼻技术标杆



自体脂肪丰胸

10月4日

丰胸瘦身 一举两得



BOTOX瘦脸/除皱

10月5日

10分钟解决面部衰老
30分钟解决面部塑型



5S焕肤系统

10月6日

祛斑\美白\嫩肤 一站式
解决128种皮肤问题



脉冲祛眼袋

10月7日

祛袋无痕



抗衰 □ 消除鼻唇沟 □ 抬头纹 □ 眼角纹 □ 嘴角纹 □ 面部松弛 美颜 □ 隆鼻 □ 丰唇 □ 丰下巴 □ 瘦脸 □ 隆鼻 □ 丰耳垂等 美肤 □ 祛斑 □ 祛痘 □ 嫩肤等

105医院整形美容

QQ在线咨询:1151141023
http://www.105mr.com

美丽热线
0551+

5119911

经典项目 / 2C双平面动感丰胸/360°双弧柔性吸脂/微精改脸型/三维仿生隆鼻/韩式美神双眼皮/自体脂肪丰胸/祛斑美白/永久脱毛/抗衰老颜/脉冲祛眼袋/隆下巴/瘦脸/乳房综合整形/疤痕修复/耳部整形/唇裂治疗/妇科整形/祛太田痣/祛纹身胎记/祛腋臭/医学纹绣

本活动最终解释权归105医院所有